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Hledáte ve své organizaci pracovníka, který má zkušenosti se softwarovými nástroji GIS firmy ESRI či Leica Geosystems? Jste sám
odborník a hledáte práci v tomto oboru? V této rubrice budeme pravidelně zveřejňovat nabídku i poptávku po práci v oboru GIS.
Inzerce bude vysázena z textových podkladů. 

Řádkové inzeráty (do 600 znaků) zasílejte prosím elektronicky na adresu arcrevue@arcdata.cz. Máte-li zájem o nestandardní formu
inzerátu, kontaktujte nás prosím. Rádi Vám sdělíme podmínky pro tento druh inzerce.

Ohlédnutí za...

Burza práce v oblasti GIS ESRI a Leica Geosystems

Kartografická konference IMTA
Kartografické konference IMTA, 
jež ve dnech 24. a 25. února 2006

hostila v Českém Krumlově na 300 
delegátů z celého světa a již navštívilo
přes 150 zájemců o mapy a průvodce
z řad laické veřejnosti, jsme se 
zúčastnili i my. 

Spolu s odborníky z ESRI jsme předsta-
vovali kartografické novinky ve verzi
ArcGIS 9.2, určené zpracovatelům map.
O mapy, které jsme tiskli přímo na 
stánku, byl veliký zájem a jednu si 
odnesl i RNDr. Jan Zahradník, hejtman
Jihočeského kraje.

GIS… Ostrava 2006
Na konferenci GIS… Ostrava 2006 jsme
prezentovali zejména produkty ESRI pro
správu geografických dat (ArcSDE), pro
publikaci dat na internetu (ArcIMS) a vý-
vojářský nástroj pro tvorbu úzce zaměře-
ných GIS aplikací na technologii
klient/server (ArcGIS Server).

Ve workshopu Marka Ošlejška byla
představena geodatabáze z hlediska zá-
kladních funkčních vlastností, objasněny
byly hlavní pojmy a důvody, proč data
uchovávat právě takovýmto způsobem.
Demonstrováno bylo, jak funkcionalita

geodatabáze usnadňuje, urychluje a kon-
troluje běžnou práci s geografickými da-
ty. Dále byly probrány podtypy, domény,
relace, topologie a další důležité vlast-
nosti geodatabáze.

David Ondřich vedl workshop na téma
ArcGIS Server. Hlavním cílem semináře
bylo předvedení jednoduchosti a velké
rozšiřitelnosti šablon pro tvorbu webových
aplikací nad ArcGIS Serverem. Na šablo-
ně pro tvorbu webových služeb nad
ArcGIS Serverem byla postavena ukázka

spolupráce desktopového GIS s vytvoře-
nou webovou službou a jednoduchou we-
bovou aplikací, která službu používá.
V programu vlastní konference zazněl i přís-
pěvek Mateje Vrticha, jehož cílem bylo

představení webových služeb v pojetí spo-
lečnosti ESRI. Pozornost byla zaměřena na
produkt ArcGIS Server a ArcWeb Services.
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